

Catre

se. Secretar p.m.
Pr. sedinta de C.L.
din 29.02.2024.
Pog informarea C.L.

PRIMARIA MUNICIPIULUI TARNĂVENI

Consiliului Local al Municipiului Târnăveni



Subsemnatul Stan Ioan, domiciliat în Târnăveni, str. 22 Decembrie, nr. 36C, jud. Mureș, vă depun prezenta

Contestație cu privire la Proiectul de Buget general consolidat al Municipiului Târnăveni pentru anul 2024

Prin care subsemnatul Stan Ioan, proprietarul imobilului de la strada 22 Decembrie, nr. 36 C, Târnăveni, jud. Mureș, semnalez faptul că deși **locuiesc de 30 de ani la adresa menționată anterior, strada pe care locuiesc subsemnatul nu a fost asfaltată niciodată, deși toate străzile din jurul meu au fost asfaltate și cuprinse în diferite proiecte.** Nici măcar o roabă de piatră nu a fost dusă pe strada subsemnatului în 30 de ani.

Logic ar fi fost ca și strada pe care locuiesc să fie asfaltată, ținând cont de faptul că toate străzile din jurul meu au fost asfaltate, în acești 30 de ani măcar o dată, însă nu a fost cuprinsă în nici un proiect.

Din străzile asfaltate integral în jurul nostru menționăm următoarele străzi: Codrului, Ciocârliei, Viticultorilor, Movilei, Crinului, Octavian Goga, 8 Martie, Eternității, Narciselor, Liliacului, și lista poate continua, strada subsemnatului fiind singura neasfaltată deși are o lungime infimă de 100 m liniari.

Pe lângă asfaltarea străzii am solicitat prin cereri scrise de nenumărate ori (în ultimii 10 ani) și extinderea rețelei de canalizare, având în vedere că subsemnatul locuiesc în centrul Municipiului Târnăveni iar canalizarea este la doar 300 metri de imobilul subsemnatului.

Din nenumăratele sesizări făcute către dumneavoastră, amintim unul dintre răspunsurile primite, respectiv înregistrat sub nr. 9/07.02.2023 prin care mă informați că solicitarea mea de a extinde rețeaua de canalizare a fost luată în evidență și se va ține cont de ea.

Prin alt răspuns identic cu cel de mai sus, înregistrat sub nr. 10/07.02.2023 mă informați că solicitarea mea, de asfaltare a străzii unde se află imobilul subsemnatului, a fost luată în evidență și se va tine cont de ea la următoarele demersuri.

Nu în ultimul rând doresc să arăt faptul că subsemnatul achit impozit în fiecare an la bugetul local în cuantum de 29.000 RON.

Propunerea subsemnatului:

**1-Alocarea unor fonduri necesare asfaltării străzii subsemnatului.
(aproximativ 100m liniari).**

**2-Extinderea rețelei de canalizare până la imobilul subsemnatului.
(aproximativ 300m liniari).**

Cu respect,

Stan Ioan

01.02.2024

A handwritten signature in blue ink, consisting of a large loop at the top and a series of smaller, connected loops below it, ending in a vertical line.